
 平成29年度 開新高等学校学校評価  保護者からの評価 

  A：できている B：おおむねできている C：ややできていない D：できていない 

大

項

目  

小項目 アンケート項目 
集計（％）  

A  B  C  D  

学
校
経
営 

37.1  54.1  7.6  1.1  

18.1  62.6  17.8  1.5  

21.4  66.1  11.3  1.1  

24.7  40.3  28.6  6.5  

21.1  58.3  18.2  2.5  

24.8  62.2  11.2  1.7  

19.2  56.9  20.9  2.9  

15.1  37.5  28.9  18.5  

学
力
向
上 

20.8  71.4  7.0  0.9  

16.1  68.9  14.0  1.0  

8.0  27.0  44.2  20.8  

11.7  56.0  28.3  3.9  

11.7  36.4  39.8  12.1  

生
徒
指
導 

18.7  69.9  10.4  1.0  

23.0  55.4  17.4  4.3  

18.1  66.5  13.7  1.6  

20.9  68.5  8.9  1.7  

17.3  69.3  12.3  1.1  

16.7  64.2  17.7  1.4  

11.3  34.1  39.7  14.9  

進
路
指
導 

18.2  61.3  18.4  2.1  

19.6  61.2  17.6  1.6  

20.5  59.9  17.8  1.8  

特
別
活
動 

18.4  60.2  18.2  3.2  

23.8  60.9  13.2  2.1  

24.1  54.0  17.2  4.7  

10.6  58.5  28.1  2.7  

12.6  53.3  31.2  2.9  

健
康
・安
全
管
理 

16.7  67.8  14.0  1.5  

18.4  69.7  10.6  1.3  

17.1  63.1  17.2  2.6  

15.6  43.1  29.0  12.4  


